
Z A P I S N I K 
 

s 3. sjednice Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije održane 9. rujna 2025. 

godine u Sisku, u Županijskoj kongresnoj dvorani, Ul. Ivana Kukuljevića Sakcinskog 26, s 

početkom u 10,00 sati    
 

 Nazočni vijećnici: Nikola Abramović, Dalibor Bišćan, Martina Bočkor, Zvonko 

Božić, Ivan Brlečić, Željko Đermanović, Mato Fofić, Emil Franjević, Luca Gašpar Šako, 

Krunoslav Gršić, Velimir Horvatin, Saša Jagarčec, Nikola Janus, Višnja Jerman, Tena Jevak 

Benčić, Josip Kovačević, Tomislav Kralj, Ljiljana Lampert, Dejan Latin, Mijo Latin, Mario 

Markić, Lucija Matuzović, Josip Mijadžiković, Ivica Mikulić, Ivan Nekvapil, Ivanka 

Roksandić, Željko Sklepić, Nikolina Srnčević, Sanja Štingl Vlašić i Miroslav Žugaj. 

  

 Nenazočni vijećnici: Branka Bakšić-Mitić, Danijel Kljaić, Tea Krakar Grgoić, Ivona 

Lukačević, Zvonko Marincelj, Barbara Mihaljević i Melita Telar. 
 

Drugi nazočni: Ivan Celjak – župan Sisačko-moslavačke županije, Mihael Jurić – zamjenik 

župana Sisačko-moslavačke županije, Mirjana Oluić - zamjenica župana Sisačko-moslavačke 

županije iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine, Marijana Klobučar Bobetko - 

pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu, Branka Šimanović – 

pročelnica Upravnog odjela za poslove Skupštine, pravne i opće poslove, Darjan Vlahov - 

pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, investicije, razvojne projekte i fondove EU, 

Sanja Mioković – pročelnica Upravnog odjela za poslove župana, Matea Bogović - službenica 

ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za zdravstvo, 

socijalnu skrb i hrvatske branitelje, Robertina Štajdohar – pročelnica Upravnog odjela za 

obrazovanje, kulturu, šport, mlade i civilno društvo, Anita Sinjeri-Ibrišević - pročelnica 

Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni razvoj, zaštitu okoliša i prirode, Blanka Bobetko 

Majstorović - pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i obnovu, 

Kristina Prpić – pročelnica Službe za unutarnju reviziju, Ivana Žuk - voditeljica Odsjeka za 

poslove Skupštine, imovinske i upravno-pravne poslove u Upravnom odjelu za poslove 

Skupštine, pravne i opće poslove, Sanja Habek - ravnateljica Doma zdravlja Sisačko-

moslavačke županije, Stipo Šapina - ravnatelj Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke 

županije, Mario Posavac - voditelj organizacijske jedinice za održavanje i zaštitu županijskih i 

lokalnih cesta u Županijskoj upravi za ceste Sisačko-moslavačke županije, Silvija Desić 

Basarić - ravnateljica Zavoda za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije, Margira 

Malnar – ravnateljica Zavoda za prostorno uređenje Sisačko-moslavačke županije, Ivor 

Borovnjak – ravnatelj Doma za starije osobe Sisak, Damir Borić - ravnatelj Doma za starije 

osobe Petrinja, Dragica Vugić – ravnateljica Javne ustanova za upravljanje zaštićenim 

dijelovima prirode, Domagoj Mosler - ravnatelj Lječilišta Topusko, Ivana Plavec – 

ravnateljica Turističke zajednice Sisačko-moslavačke županije, Andreja Šeperac – 

ravnateljica Regionalnog koordinatora Sisačko-moslavačke županije, Ivica Valent - ravnatelj 

Kulturno - povijesnog centra Sisačko-moslavačke županije, Marija Petranović – ravnateljica 

Doma za odrasle osobe Petrinja, Iva Kolar Ferenčak – v.d. ravnateljice Gradskih ljekarni 

Sisak, Višnja Mandac Ljubičić – ravnateljica Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot 

Popovača, Renata Tominović Ceković – ravnateljica Doma za starije osobe Glina, Inoslav 

Brkić – ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije, Zlatko Mesić – 

direktor Razvojne agencije Sisačko-moslavačke županije SI-MO-RA te predstavnici sredstava 

javnog priopćavanja. 
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Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić. 

 

Sjednici Županijske skupštine od 37 vijećnika bilo je prisutno 30 vijećnika. 
 

Zapisnik sa 2. sjednice Županijske skupštine održane 30. lipnja 2025. godine usvojen 

je sa 29 glasova za. 

 

Nakon toga je sa 28 glasova za usvojen slijedeći 

 

D N E V N I   R E D 

 

1. Izvješće o radu župana za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2025. godine – 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu župana za razdoblje od 01. siječnja 

do 30. lipnja 2025. godine, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

2. Prijedlog III. Izmjene i dopune Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2025. 

godinu, 

a) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u obrazovanju 

Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu 

b) Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u zdravstvu Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu, 

c) Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu, 

d) Prijedlog Odluke o izmjeni Programa javnih potreba u športu Sisačko-moslavačke 

županije za 2025. godinu, 

e) Prijedlog Odluke o izmjeni Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

3. Prijedlog Polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju Proračuna Sisačko-moslavačke županije 

za razdoblje siječanj do lipanj 2025. godine, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

4. Prijedlog Zaključka o primanju na znanje preraspodjele sredstava planiranih u 

proračunu Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

5. Prijedlog Odluke o provedbi Programa Centra izvrsnosti Sisačko-moslavačke županije 

u sportu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

6. Prijedlog Odluke o provedbi Programa Centra izvrsnosti Sisačko-moslavačke županije 

u STEM području, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

7. Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova socijalne usluge smještaja postojećim 

korisnicima Doma za starije osobe Sisak za 2026. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

8. Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova socijalne usluge smještaja postojećim 

korisnicima Doma za starije osobe Petrinja za 2026. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

9. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Sisačko-moslavačke 

županije za 2025. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  
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10. Prijedlog Odluke o zaduživanju Sisačko-moslavačke županije za realizaciju kapitalnih 

projekata u području zdravstva i školstva, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

11. Prijedlog I. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu – Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na 

I. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

12. Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste 

Sisačko-moslavačke županije za I-VI. mjesec 2025. godine – Prijedlog Zaključka o 

davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana 

Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za I-VI. mjesec 2025. godine 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

13. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Plana građenja, održavanja i zaštite županijskih i 

lokalnih cesta na području Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu – Prijedlog 

Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na Prijedlog I. Izmjena i dopuna Plana 

građenja, održavanja i zaštite županijskih i lokalnih cesta na području Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

14. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma za odrasle 

osobe Petrinja, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

15. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća 

Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot Popovača, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

16. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Prijedloga Dodatka II. Sporazumu o financiranju 

adaptacije i opremanja stacionarnih objekata Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan 

Barbot Popovača, radi obavljanja djelatnosti dječje i adolescentne psihijatrije na 

lokaciji Ravnik, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

17. Prijedlog Odluke o odabiru za financiranje Malog-investicijskog projekta 

„Nadogradnja Doma za odrasle osobe Petrinja“, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

18. Prijedlog Odluke o odabiru za financiranje Malog-investicijskog projekta „Izgradnja 

sportske dvorane – Područna škola Češko selo“, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

19. Prijedlog Odluke o odabiru za financiranje Malog-investicijskog projekta „Sportska 

dvorana – Osnovna škola Ivan Goran Kovačić Gora“, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

20. Prijedlog Odluke o odabiru za financiranje Malog-investicijskog projekta „Izgradnja 

školske sportske dvorane Osnovne škole Rajić“, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

21. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora I. osnovne škole 

Petrinja o prijenosu prava vlasništva bez naknade, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

22. Prijedlog Odluke o stjecanju prava vlasništva bez naknade  - darovanjem  u korist 

Sisačko-moslavačke županije nekretnine k.č.br. 548 (1995) k.o. Petrinja u vlasništvu I. 

osnovne škole u Petrinji, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  
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23. Prijedlog Zaključka o izmjeni Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na projekt 

izgradnje novog autobusnog kolodvora u Glini, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

24. Prijedlog Odluke o predfinanciranju radova sanacije kolničkog zastora dijela Ž3198 u 

naselju Gornje Mokrice i dijela L33037 u naselju Srednje Mokrice na području grada 

Petrinje, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

25. Prijedlog Odluke o izmjenama Plana zaštite od požara Sisačko-moslavačke županije, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

26. Prijedlog Rješenja o razrješenju članice i imenovanju članice Povjerenstva za zaštitu 

prava pacijenata, 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

27. Prijedlog Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na Prijedlog imenovanja načelnika 

Policijske uprave Sisačko-moslavačke, 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

28. Prijedlog Odluke o razrješenju članice i izboru članice Odbora za Statut, Poslovnik i 

propise, 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

29. Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Etičkog odbora Županijske skupštine 

Sisačko-moslavačke, 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

30. Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Vijeća časti Županijske skupštine Sisačko-

moslavačke, 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

31. Prijedlog Rješenja o razrješenju suca porotnika Općinskog suda u Sisku, 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

32. Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u Sisku, 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

33. Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Sisku, 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

34. Prijedlog Rješenja o imenovanju suca porotnika za mladež Općinskog suda u Sisku. 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

 
 

Nakon toga vijećnici su imali AKTUALNI SAT. 

 
 

1.Vijećnica Tena Jevak Benčić postavila je pitanje vezano uz dovršetak projekta 

otvaranja Centra za dječju i adolescentnu psihijatriju i dječju forenziku u Ravniku. Vijećnica 

je istaknula da je Sisačko-moslavačka županija  osigurala iz državnog proračuna 12,3 milijuna 

eura za obnovu 40 objekta i jednu zgradu javne vatrogasne postrojbe koji su stradali u potresu 

te je upitala kako napreduju radovi na obnovi domova i na koliko objekata su završeni radovi. 
 

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da se Centar za dječju i adolescentnu 

psihijatriju i dječju forenziku u Ravniku nalazi u sklopu Neuropsihijatrijske bolnice Dr.Ivan 

Barbot Popovača te je jedan od najvažnijih nacionalnih projekata Ministarstva zdravstva. 

Projekt je pri samom završetku. Radi se još plinska instalacija, spajanje cjevovoda s glavnog 

voda prema objektu. Kada se dobije atest za plin podnijet će se zahtjev za uporabnu dozvolu. 

Nakon toga slijedi postupak dobivanja uporabne dozvole i stavljanje objekata u funkciju. 

Projekt ne sadrži samo forenzički dio medicine, tu je psihijatrijski dio i mala sportska 

dvorana. Cijeli jedan zatvoreni kompleks. Nova oprema je kupljena i nabavljena. Očekuje se 

kroz idućih mjesec dana početak rada Centra. 
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Ravnateljica Višnja Mandac Ljubičić odgovorila je da je cilj otvoriti Odjel dječje 

psihijatrijske forenzike i Odjel adolescentne forenzike, uz to i ambulante u Dječjoj poliklinici, 

17 kreveta Odjela dječje psihijatrije gdje bi dolazili pacijenti iz cijele Hrvatske i 8 kreveta 

adolescente forenzike, nešto što u Hrvatskoj trenutno nema. Tim zaposlenika koji će raditi u 

navedenom Centru je kompletiran. Spremni su logopedi, socijalni radnici, pedagozi, 

psiholozi. Bolnica se uključuje u komunikaciju s drugim ustanovama. Centar za dječju i 

adolescentnu psihijatriju i za dječju forenziku je nacionalni projekt kojeg Sisačko-moslavačka 

županija ostvaruje u suradnji s Vladom Republike Hrvatske te Ministarstvom zdravstva. Cijeli 

projekt vrijedan je gotovo osam milijuna eura. 

 

Pročelnica Anita Sinjeri Ibrišević odgovorila je da je obnova u punom zamahu. Do 

sada je na osnovu zahtjeva za nadoknadu sredstava isplaćeno 3,3 milijuna eura i 90% 

gradilišta je otvoreno. Do sada je završeno 13 domova dobrovoljnih vatrogasnih društava. 

Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvoj, zaštite okoliša i prirode sastavio je plan 

kontrole na terenu i uskoro se kreće u kontrole nadzora namjenskog korištenja sredstava 

ostvarenih po javnom pozivu. Osim za obnovu domova, Sisačko-moslavačka županija 

osigurala je i 3,3 milijuna eura za obnovu opreme oštećene u potresu, kao što je osigurano 300 

tisuća eura za kupnju 22 nova kombi vozila. Sredstva su dodijeljena i za 7 DVD-a s područja 

Petrinje kojima je dodijeljeno sveukupno 2,8 milijuna eura za obnovu vatrogasnih domova. 
 

2.Vijećnik Saša Jagarčec postavio je pitanje vezano za nogostup u Voloderu, zašto je 

nogostup napravljen u naseljima prije i poslije Volodera, a u Voloderu nije te u čijoj je 

nadležnosti izgradnja nogostupa. Vijećnik je također istaknuo da se stanovnici Stružca žale na 

neugodne mirise koji se šire iz kompostane te je upitao postoji li mogućnost njezinog 

izmještanja. 

 

Ravnatelj Stipo Šapina odgovorio je da je izgradnja nogostupa u nadležnosti Grada 

Popovača. 

 

Pročelnica Anita Sinjeri Ibrišević odgovorila je da je kompostana u nadležnosti Grada 

Popovača, a da je Sisačko-moslavačka županija službene prijave proslijedila Ministarstvu 

zaštite okoliša. 
 

 3. Vijećnica Višnja Jerman postavila je pitanje vezano uz nabavku novih vozila i 

opreme Zavoda za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije. Vijećnica je također 

postavila pitanje vezano za ulaganja i radove na osnovnim i srednjim školama tijekom ljeta i 

da li su sve škole bile spremne za početak školske godine. 

 

Ravnateljica Silvija Desić Basarić odgovorila je da je nabavljeno 12 vozila, 7 za 

potrebe hitne medicinske službe i 5 za potrebe sanitetskog prijevoza. Vozila su zahtijevala da 

se ulaže u njih u obliku opreme i uređaja. Za potrebe djelatnosti sanitetskog prijevoza i hitne 

medicine u vozila su ugrađena nova nosila. Nabavljene su transportne stolice na električni 

pogon koje olakšavaju djelatnicima u sanitetskom prijevoz transport pacijenata. Isto tako 

ulaže se u uređaje, nabavljeni su novi defibrilatori, novi aspiratori, respiratori i sve ostalo što 

je potrebno djelatnicima u radu. Za potrebe 275 djelatnika nabavljene su nove uniforme u 

vrijednosti 300.000,00 eura. U proteklom četverogodišnjem razdoblju za potrebe Zavoda 

uloženo je 2,7 milijuna eura u nova vozila, od čega je najveći dio, 2,3 milijuna eura, 

financirano iz županijskog proračuna. Vozila na godišnjoj razini prijeđu gotovo dva milijuna 

kilometara te odrade više od 36 tisuća intervencija. Zavod će u narednih mjesec dana imati i 

15 novih specijalista hitne medicine. 
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Pročelnica Robertina Štajdohar odgovorila je da je Sisačko-moslavačka županija do 

sada izgradila i obnovila 24 škole, otvoreni su i učenički domovi, a sve u cilju da obitelji 

ostaju u Sisačko-moslavačkoj županiji. Ulaganjem u učeničkom domove na području Kutine, 

Novske i Siska vezano uz upisne kvote ostvareni su izvrsni rezultati. Ove godine će se raditi 

na otvorenju učeničkog doma u Petrinji, a do kraja godine i na otvorenju učeničkog doma u 

Topuskom. Vezano uz eksperimentalnu nastavu Sisačko-moslavačka županija je gotova sa 

ulaganjem, projekt cjelodnevne škole je imala Osnovne škola Jasenovac, Osnovna škola 

Zorka Sever i Osnovna škola Davorina Trstenjaka u Hrvatskoj Kostajnici. Ovo ljeto je uveden 

klimatski sustav u Osnovnu školu Zorka Sever u Popovači u vrijednosti preko 400.000,00 

eura. Vezano uz mjere sigurnosti u školama radilo se na pojačavanju sigurnosti i mjera i 

poduzeto je sve što ministarstvo propisuje. Ovo ljeto u velikom broju škola obnavljani su 

podovi, blagavaonice, nabavljen je novi namještaj, sve što i kako su škole tražile. 

 
 

 4. Vijećnica Luca Gašpar Šako postavila je pitanje vezano za prostorni plan i 

investicije, da li je završena strateška procjena utjecaja na okoliš za V. Izmjene i dopune 

prostornog plana. Vijećnica je također postavila pitanje vezno uz dovoz troske u Sisak, tko je i 

kada dao suglasnost da se u Sisačko-moslavačku županiju dovozi troska. 

 

 Pročelnica Blanka Bobetko Majstorović odgovorila je da su V. Izmjene prostornog 

plana Sisačko-moslavačke županije u tijeku. Strateška studija nije završena. U V. Izmjenama 

prostornog plana nisu planirane farme.  

 

 Pročelnica Anita Sinjeri Ibrišević odgovorila je da je Fond za zaštitu okoliša i 

energetsku učinkovitost provedbeno tijelo na državnoj razini za gospodarenjem otpadom i ono 

je provodilo postupak. 
 

 5. Vijećnik Josip Kovačević istaknuo je radove na sportskoj dvorani Srednje škole 

Novska koji su od iznimne važnosti ne samo za učenike, već i za brojne sportske udruge i 

građane koji koriste taj prostor. Također je spomenuo izgradnju potpuno nove sportske 

dvorane uz Osnovnu školu u Rajiću jer će taj projekt podići kvalitetu nastave tjelesnog odgoja 

i omogućiti organizaciju različitih društvenih i sportskih sadržaja u manjoj sredini. Vijećnik je 

upitao u kojoj su fazi trenutno navedeni projekti te koji su planirani rokovi za njihov 

završetak. Vezano uz Gaming kampus u Novskoj koji je od strateške važnosti za grad Novsku 

i cijelu županiju vijećnik je upitao u kojoj su fazi aktivnosti vezane uz izgradnju Gaming 

kampusa, kakvi su daljnji planovi za razvoj tog projekta i u kojoj se mjeri već sada planira 

povezivanje s obrazovnim institucijama i gospodarstvom. 
 

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da je Sisačko-moslavačka županija osnivač 

Osnovne škole Novska, Osnovne škole u Rajiću i Srednje škole Novska. Trenutno se 

završavaju radovi u Srednjoj školi Novska. Promijenjen je parket i krovište dvorane, a ranije 

je zamijenjeno i krovište same škole. Sada je dvorana pripremljena i može omogućiti 

provođenje nastave tjelesne i zdravstvene kulture, ali i održavanje sportskih natjecanja. 

Otkako se u Srednjoj školi Novska otvorio smjer tehničar za razvoj video igara bilježi se 

povećan broj upisa učenika, ali i potreba za učeničkim domom i u taj učenički dom svake 

godine Sisačko-moslavačka županija uloži znatna financijska sredstva kako bi se proširili 

kapaciteti. Srednja škola Novska postala je centar privlačenja učenika. Glazbena škola u 

Novskoj je ove godine proslavila 30 godina rada, Sisačko-moslavačka županija svake godine 

kupuje instrumente prema potrebama koje se iskažu. Vezano uz dvoranu u Rajiću gotov je 

glavni projekt i troškovnik i dobivena je građevinska dozvola. Izvođača bi se na proljeće 

trebalo uvesti u radove. Rajić do sada nije imao adekvatan prostor za održavanje nastave 

tjelesne i zdravstvene kulture.  
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Ravnateljica Andrea Šeperac odgovorila je da Poduzetnički inkubator Pismo ostvaruje 

izvanredne rezultate. Do sada je osnovano oko 80 tvrtki i preko 100 zaposlenih je u Novskoj. 

Održavaju se edukacije za nezaposlene osobe u suradnji sa Hrvatskim Zavodom za 

zapošljavanje, oko 400 ljudi je prošlo kroz te edukacije. Provodi se ljetni Gaming camp, ove 

godine pohađalo ga je preko 200 djece koji su došli u Novsku i koji su bili smješteni u 

učeničkom domu do izgradnji Centra gaming industrije u kojem će se izgraditi fakultet, 

studentski dom, energana i cijeli splet prometnica kroz centar. Prva faza radova je u 

vrijednosti 38 mln eura, a druga faza je u vrijednosti 37 mln eura što dovodi do vrijednosti 

ovog projekta već od 70 mln eura financiranog iz Fonda za pravednu tranziciju.  

 

 6. Vijećnik Josip Mijadžiković postavio je pitanje vezano za Opću bolnicu „Dr. Ivo 

Pedišić“ u Sisku koja je prije potresa i renoviranja imala trgovinu mješovite robe u kojoj su 

pacijenti mogli kupiti potrebne stvari, da li postoji mogućnost da se trgovina opet otvori. 

Vijećnik je također upitao da li Sisačko-moslavačka županija ima namjeru izgraditi jedan veći 

dom za starije i nemoćne sa većim kapacitetom jer se dugo čeka za smještaj u dom, do deset 

godina, od dana kada se podnese zahtjev.  

 

 Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da je jedan od najviše oštećenih objekata nakon 

potresa bila Opća bolnica „Dr. Ivo Pedišić“, kako njezin centralni kompleks u 

Strossmayerovoj ulici tako i objekt Jodnog lječilišta, Odjela za fizikalnu medicinu i 

rehabilitaciju i Odjela za dermatologiju i venerologiju, te tako i kompleks zgrada na području 

grada Petrinje gdje se nalazi Odjel za palijativnu skrb i pulmologija. U prostoru jednog 

objekta Opće bolnice  „Dr. Ivo Pedišić“ nalazila se trgovina koja je bila u najmu, to je bilo u 

zgradi uprave u prizemlju. Zgrada uprave je u potpunosti uklonjena jer joj je prijetilo 

urušavanje. Sisačko-moslavačka županija obnovila je novu internu, zgradu neurologije, 

zgradu stare interne gdje se danas nalazi uprava, izgrađena je nova bolnička kuhinja koja je 

povezana toplim hodnikom prema središnjem paviljonu. Kako su sve zgrade bolnice 

obnavljane sredstvima Evropske unije, u tim prostorima bolnica ne može dati nekome u zakup 

prostor za obavljanje trgovačke djelatnosti. Bolnica može iznaći neki drugi način u nekom 

možda od preostalih objekata ili nekim drugim modelom, koncesijom ako je netko od 

poduzetnika zainteresiran za nešto tako i ako im to Zakon o zdravstvenoj zaštiti omogućuje. 

Postoji i kiosk koji se nalazi na samoj čestici bolnice, trgovina je preko puta ceste. Vezano za 

drugo pitanje, za sustav socijalne skrbi i sustav širenja kapaciteta domova za starije osobe, 

Sisačko-moslavačka županija intenzivno radi na proširenju kapaciteta u području socijalne 

skrbi i povećanju broja kreveta. Prošireni su kapaciteti Doma za starije osobe u Glini, 

izgrađeno je Županijsko naselje Banovi dvori u Glini koje ima 74 kuće. Naselje je sagrađeno 

na način da nakon što osobe čiji su domovi stradali u potresu prestanu biti korisnici tih kuća, 

te kuće pređu na upravljanje Doma za starije osobe u Glini koji će time proširiti kapacitet. Dio 

objekata uskoro prelazi u sustav socijalne skrbi. Dio objekata je potpuno prilagođeno 

osobama s invaliditetom. Takva dva naselja izgrađena su i na području grada Petrinje. Uskoro 

će se otvoriti Dom za starije osobe Caprag koji je dio Doma za starije osobe Sisak. Otvoren je 

Dom za starije osobe u Kutini. Ranije je otvoren dnevni centar za osobe treće životne dobi na 

području grada Novske. Kuće su napravljene i na području grada Siska. Sva nabrojena 

infrastruktura povećat će kapacitete za oko tisuću mjesta za starije osobe.  

 

 

 

Aktualni sat završio je u 11,05 sati. 
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TOČKA 1. 

Izvješće o radu župana za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2025. godine – 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu župana za razdoblje od 01. 

siječnja do 30. lipnja 2025. godine 

 

Pročelnica Sanja Mioković u uvodu je iznijela da je odredbom članka 35.b Zakona o 

lokalnoj, područnoj i regionalnoj samoupravi propisano da župan dva puta godišnje 

podnosi Polugodišnje izvješće o svom radu predstavničkom tijelu. Sisačko-moslavačka 

županija je u izvještajnom razdoblju završila brojne projekte u području zdravstva, 

obrazovanja i socijalne skrbi. Priveden je kraju završetak obnove izgradnje svih objekata 

Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ u Sisku. Obnovljena je zgrada citologije, izgrađena nova i 

moderna zgrada bolničke kuhinje koja je povezana toplim hodnikom sa središnjim 

paviljonom, novo izgrađena je zgrada bivše pedijatrije i obnovljena zgrada stare interne. 

Otvorena je i obnovljena zgrada Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije u Capragu. 

U izvještajnom razdoblju pri samom završetku su i radovi uređenja Jodnog lječilišta u 

kojem su smješteni Odjel za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju i Odjel za dermatologiju i 

venerologiju. U izvještajnom razdoblju stavljen je u funkciju i prvi Županijski dječji vrtić 

u Hrvatskoj. U posljednje četiri godine Sisačko-moslavačka županija obnovila je 20 škola. 

Krenula je obnova uređenja vatrogasnih domova diljem županije, osigurano je 12,3 mln 

eura za obnovu potresom oštećenih vatrogasnih objekata. Sisačko-moslavačka županija 

osigurala i 3,3 mln eura za nabavku nove vatrogasne opreme i voznog parka. Završen je s 

obnovom i otvoren Županijski centar s kongresnom dvoranom u centru Siska. U 

izvještajnom razdoblju započeli su i radovi u sklopu projekta Topusko na izvoru zdravlja, 

Lječilišni Wellness turizam na održiv način. To je jedan od ključnih projekata 

modernizacije kompleksa Lječilišta Topusko i Top Termi.  

  

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun, Odbor za gospodarski razvoj, Odbor za društvene 

djelatnosti, Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Odbor za branitelje i žrtve iz 

Domovinskog rata dali pozitivno mišljenje na Izvješće o radu župana za razdoblje od 01. 

siječnja do 30. lipnja 2025. godine – Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu 

župana za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2025. godine. 

 

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Luca Gašpar Šako, Dalibor Bišćan, Ivanka Roksandić, 

Tomislav Kralj, Sanja Štingl Vlašić i Mijo Latin. 

 

Nakon toga je većinom glasova (24 za, 4 protiv i ništa suzdržanih) donijet Zaključak o 

prihvaćanju Izvješća o radu župana za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2025. godine. 
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TOČKA 2. 

Prijedlog III. Izmjene i dopune Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2025. 

godinu, 

a) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u 

obrazovanju Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu 

b) Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u zdravstvu Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu, 

c) Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi 

Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu, 

d) Prijedlog Odluke o izmjeni Programa javnih potreba u športu Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu, 

e) Prijedlog Odluke o izmjeni Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi 

Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu 

 

Pročelnica Marijana Klobučar Bobetko u uvodu je iznijela da je pravni temelj za donošenje 

Izmjena i dopuna Proračuna članak 45. Zakona o proračunu. Osnovni razlog zbog kojeg se 

pristupilo izradi Izmjena i dopuna Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu je 

usklađivanje izvora i kreditno zaduženje Sisačko-moslavačke županije za kapitalne projekte u 

području zdravstva i školstva. Ukupni prihodi i primici kao i ukupni rashodi i izdaci u 

Izmjenama i dopunama proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu povećani su 

s 331.967.672,00 € na 363.748.594,86 €. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun, Odbor za gospodarski razvoj, Odbor za društvene 

djelatnosti, Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Odbor za branitelje i žrtve iz 

Domovinskog rata dali pozitivno mišljenje na Prijedlog III. Izmjene i dopune Proračuna 

Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu 

a)Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u obrazovanju Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu 

b)Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u zdravstvu Sisačko-moslavačke 

županije za 2025. godinu, 

c)Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu, 

d)Prijedlog Odluke o izmjeni Programa javnih potreba u športu Sisačko-moslavačke županije 

za 2025. godinu, 

e)Prijedlog Odluke o izmjeni Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu. 

 

Nakon toga su, bez rasprave, većinom glasova (24 za, 3 protiv i 2 suzdržana) donijete III. 

Izmjene i dopune Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu 

a)Odluka o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u obrazovanju Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu 

b)Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u zdravstvu Sisačko-moslavačke županije za 

2025. godinu, 

c)Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Sisačko-moslavačke 

županije za 2025. godinu, 

d)Odluka o izmjeni Programa javnih potreba u športu Sisačko-moslavačke županije za 2025. 

godinu, 

e)Odluka o izmjeni Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Sisačko-moslavačke županije 

za 2025. godinu. 
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TOČKA 3. 

 Prijedlog Polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju Proračuna Sisačko-moslavačke 

županije za razdoblje siječanj do lipanj 2025. godine 

 

Pročelnica Marijana Klobučar Bobetko u uvodu je iznijela da je pravni temelj za donošenje 

Polugodišnjeg Izvještaja članak 88. Zakona o proračunu. I. Preraspodjelu sredstava planiranih 

u Proračunu Sisačko-moslavačke županije donio je župan 31. siječnja 2025., a II.  

Preraspodjelu sredstava 20. ožujka 2025. godine i nije se mijenjao ukupan iznos planiranih 

rashoda i izdataka Proračuna. U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2025. godine ukupni 

prihodi i primici Županijskog proračuna ostvareni su u iznosu od 109.184.775,60 €, od tog 

iznosa 39.856.465,13 € se odnosi na prihode i primitke Sisačko-moslavačke županije, a 

69.328.310,47 € na prihode i primitke proračunskih korisnika.  

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun, Odbor za gospodarski razvoj, Odbor za društvene 

djelatnosti, Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Odbor za branitelje i žrtve iz 

Domovinskog rata dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju 

Proračuna Sisačko-moslavačke županije za razdoblje siječanj do lipanj 2025. godine. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 5 suzdržanih) donijet 

Polugodišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Sisačko-moslavačke županije za razdoblje 

siječanj do lipanj 2025. godine. 

 

TOČKA 4. 

Prijedlog Zaključka o primanju na znanje preraspodjele sredstava planiranih u 

proračunu Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu 

 

Pročelnica Marijana Klobučar Bobetko u uvodu je iznijela da su u razdoblja od 1. siječnja do 

30. lipnja  2025. godine rađene dvije preraspodjele sredstava planiranih u Proračunu Sisačko-

moslavačke županije koje je donio župan Sisačko-moslavačke županije i nije se mijenjao 

iznos planiranih sredstava. 
 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise i Odbor za financije i proračun dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Zaključka o 

primanju na znanje preraspodjele sredstava planiranih u proračunu Sisačko-moslavačke 

županije za 2025. godinu. 

 
 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 5 suzdržanih) donijet 

Zaključak o primanju na znanje preraspodjele sredstava planiranih u proračunu Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu. 
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Sukladno članku 118. Poslovnika Županijske skupštine predlagatelj je zajedno 

obrazložio točke 5. i 6. dnevnog reda, a o svakoj se zasebno glasovalo.  

 

TOČKA 5. 

Prijedlog Odluke o provedbi Programa Centra izvrsnosti  

Sisačko-moslavačke županije u sportu 

 

TOČKA 6. 

Prijedlog Odluke o provedbi Programa Centra izvrsnosti  

Sisačko-moslavačke županije u STEM području 
 

Pročelnica Robertina Štajdohar u uvodu je iznijela da će se Program Centra izvrsnosti 

Sisačko-moslavačke županije u sportu provodit s ciljem poticanja razvoja i promocije sporta, 

provođenja sportskih aktivnosti djece, mladeži i studenata, djelovanja sportskih udruga, 

sportskih zajednica i sportskih saveza, školovanja i osposobljavanja stručnog kadra u sportu, 

sportskih stipendija, planiranja, izgradnje, održavanja i korištenja sportskih građevina 

sukladno Temeljnoj analizi i prijedlogu modela suradnje na uspostavi Centra izvrsnosti 

Sisačko-moslavačke županije u sportu. Program Centra izvrsnosti Sisačko-moslavačke 

županije u STEAM području provodit će se s ciljem razvoja STEM kompetencija i 

omogućavanja darovitim učenicima stjecanje i produbljivanje znanja u prirodoslovnim 

predmetima te digitalnim i tehničkim vještinama kroz radionice, projekte i mentorstvo, 

identifikacije i podrške nadarenim učenicima kroz sustavno prepoznavanje darovitih učenika 

u cijeloj županiji te pružanje prilike za dodatno obrazovanje i napredovanje u STEM 

područjima, poticanja praktične primjene znanja i organiziranje projektno orijentirane 

radionice i mentorstva koji omogućuju učenicima primjenu stečenih znanja u stvarnim i 

simuliranim zadacima, promicanja izvrsnosti i natjecateljskog duha poticanjem sudjelovanja 

učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, ujednačavanja pristupa obrazovanju i  

osiguranja da učenici iz svih dijelova županije, bez obzira na mjesto prebivališta, imaju 

jednaku priliku za razvoj svojih sposobnosti u STEM području. Program Centra izvrsnosti 

Sisačko-moslavačke županije u STEAM području provodit će se sukladno Prijedlogu 

Programa Centra izvrsnosti Sisačko-moslavačke županije u STEM području. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o 

provedbi Programa Centra izvrsnosti Sisačko-moslavačke županije u sportu i Prijedlog 

Odluke o provedbi Programa Centra izvrsnosti Sisačko-moslavačke županije u STEM 

području. 

 

U raspravi je sudjelovala vijećnica Luca Gašpar Šako. 

 

Nakon toga je, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o 

provedbi Programa Centra izvrsnosti Sisačko-moslavačke županije u sportu. 

 

Nakon toga je, većinom glasova (29 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o 

provedbi Programa Centra izvrsnosti Sisačko-moslavačke županije u STEM području. 
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Sukladno članku 118. Poslovnika Županijske skupštine predlagatelj je zajedno 

obrazložio točke 7. i 8. dnevnog reda, a o svakoj se zasebno glasovalo.  

 

TOČKA 7. 

Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova socijalne usluge smještaja postojećim 

korisnicima Doma za starije osobe Sisak za 2026. godinu 

 

TOČKA 8. 

Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova socijalne usluge smještaja postojećim 

korisnicima Doma za starije osobe Petrinja za 2026. godinu 
 

Službenica Matea Bogović u uvodu je iznijela da su Upravna vijeća Doma za starije osobe 

Sisak i Doma za starije osobe Petrinja donijeli 3. rujna Odluku o cijenama usluga u 

domovima. Sisačko-moslavačka županija kao osnivač sufinancirati će od 1. siječnja 2026. 

godine iznose socijalne usluge smještaja postojećim korisnicima iskazane po vrsti smještaja i 

stupnju njege utvrđene Odlukom o cijenama usluga u Domu za starije osobe Sisak i Petrinja. 

Sisačko-moslavačka županija za predmetno sufinanciranje osigurat će sredstva u Proračunu 

Sisačko-moslavačke županije za 2026. godinu. Sisačko-moslavačka županija, Dom za starije 

osobe Sisak i Dom za starije osobe Petrinja sklopit će Sporazum o sufinanciranju troškova 

usluge smještaja postojećim korisnicima Doma za starije osobe Sisak i Petrinja.U sladu s 

navedenim, a radi ublažavanja financijskog opterećenja korisnika i zadržavanja standarda 

usluge propisane pozitivnim propisima RH, Sisačko-moslavačka županija nastavit će 

sufinancirati cijene usluge smještaja postojećim korisnicima.  

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno 

mišljenje na Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova socijalne usluge smještaja postojećim 

korisnicima Doma za starije osobe Sisak za 2026. godinu i Prijedlog Odluke o sufinanciranju 

troškova socijalne usluge smještaja postojećim korisnicima Doma za starije osobe Petrinja za 

2026. godinu. 

 

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Željko Đermanović i Luca Gašpar Šako. 

 

Nakon toga je, većinom glasova (22 za, 5 protiv i 2 suzdržana) donijeta Odluka o 

sufinanciranju troškova socijalne usluge smještaja postojećim korisnicima Doma za starije 

osobe Sisak za 2026. godinu. 

 

Nakon toga je, većinom glasova (22 za, 5 protiv i 2 suzdržana) donijeta Odluka o 

sufinanciranju troškova socijalne usluge smještaja postojećim korisnicima Doma za starije 

osobe Petrinja za 2026. godinu. 
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TOČKA 9. 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna  

Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu 

 

Pročelnica Marijana Klobučar Bobetko u uvodu je iznijela da se Sisačko-moslavačka županija  

planira zadužiti za kapitalne projekte iz područja zdravstva i školstva. Da bi se moglo krenuti u 

postupak potrebno je donijeti Odluku o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu. Sastavni dio Odluke su sve izmjene koje trebaju biti 

sukladno Zakonu o proračunu i Pravilniku o postupku zaduživanje jedinica lokalne i područne 

samouprave. 
 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise i Odbor za financije i proračun dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o izmjeni 

Odluke o izvršavanju Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu. 
 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (25 za, ništa protiv i 5 suzdržanih) donijeta 

Odluka o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2025. 

godinu. 

 

 

TOČKA 10. 

 Prijedlog Odluke o zaduživanju Sisačko-moslavačke županije za realizaciju 

kapitalnih projekata u području zdravstva i školstva 

 

Pročelnica Marijana Klobučar Bobetko u uvodu je iznijela da će se Sisačko-moslavačka 

županija zadužit putem dugoročnog kredita do 8.648.014,26 € za realizaciju kapitalnih 

projekata u području zdravstva i školstva. Obveze koje se odnose na zaduživanju za takve 

projekte se ne uključuju u ukupnu godišnju obvezu. 
 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise i Odbor za financije i proračun dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o 

zaduživanju Sisačko-moslavačke županije za realizaciju kapitalnih projekata u području 

zdravstva i školstva. 

 

U raspravi su sudjelovali vijećnici Željko Đermanović i Luca Gašpar Šako. 
 

Nakon toga je, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 5 suzdržanih) donijeta Odluka o 

zaduživanju Sisačko-moslavačke županije za realizaciju kapitalnih projekata u području 

zdravstva i školstva. 
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TOČKA 11. 

Prijedlog I. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu – Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na I. 

Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke 

županije za 2025. godinu 

 

Ravnatelj Stipo Šapina u uvodu je iznio da se ukupni prihodi za 2025. godinu smanjuju za 

7.600.000 euro umjesto planiranih 21.500.000 eura. Ovim izmjenama predlaže se da ukupni 

prihodi budu 14.524.143 eura. Razlog tome je odluka Ministarstva unutarnjih poslova da se 

ove godine neće financirati i modernizirati županijska cesta 3231 i lokalna 31347 Glina-

V.Obljaj-D. Žirovac ukupne duljine 30,15 km i planirane vrijednosti 7.6 mln eura koja je 

trebala biti financirana zbog migrantske krize, to jest zbog migrantske rute. Rashodi se 

smanjuju sa 19.760.000 eura, za 7,6 mln eura na 12.340.000 eura. Povećavaju se rashodi za 

otplatu kredita za 452.000,00 eura zbog prijevremene otplate kredita koja je bila planirana u 

2027. godini, a otplatit će se sada. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za gospodarski razvoj dali pozitivno mišljenje 

na Prijedlog I. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu – Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na I. 

Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke 

županije za 2025. godinu. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (22 za, ništa protiv i 6 suzdržanih) donijet 

Zaključak o davanju suglasnosti na I. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave 

za ceste Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu. 
 

TOČKA 12. 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste 

Sisačko-moslavačke županije za I-VI. mjesec 2025. godine – Prijedlog Zaključka o 

davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske 

uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za I-VI. mjesec 2025. godine 

 

Ravnatelj Stipo Šapina u uvodu je iznio da su ukupni prihodi ostvareni u iznosu od 

4.730.857,57 eura, rashodi u iznosu od 5.588.331,07 eura i to u najvećem dijelu na redovito i 

izvanredno održavanje, izdatci za kredite 193.589,75 eura i ostali rashodi. Preneseni višak iz 

prethodne godine je bio 2.399.943,31 eura. Razlika između prihoda i rashoda je 1.399.233,81 

eura. Višak prihoda raspoređen u slijedećem periodu je 1.000.709,50 eura. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za gospodarski razvoj dali pozitivno mišljenje 

na Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-

moslavačke županije za I-VI. mjesec 2025. godine – Prijedlog Zaključka o davanju 

suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za 

ceste Sisačko-moslavačke županije za I-VI. mjesec 2025. godine. 

 

U raspravi je sudjelovala vijećnica Luca Gašpar Šako. 

 

Nakon toga je, većinom glasova (21 za, ništa protiv i 8 suzdržanih) donijet Zaključak o 

davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske 

uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za I-VI. mjesec 2025. godine. 
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TOČKA 13. 

Prijedlog I. Izmjena i dopuna Plana građenja, održavanja i zaštite županijskih i 

lokalnih cesta na području Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu – Prijedlog 

Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na Prijedlog I. Izmjena i dopuna Plana 

građenja, održavanja i zaštite županijskih i lokalnih cesta na području Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu 

 

Ravnatelj Stipo Šapina u uvodu je iznio da je promjena na poziciji izvanrednog održavanja 

zbog smanjenog priljeva sredstava od 7.600.000,00 eura od Ministarstva unutarnjih poslova 

za sanaciju i modernizaciju Ž3231 i L33147 Glina-V. Obljaj – D. Žirovac koja neće biti 

financirana. Stavka koja se povećava u iznosu od 50.000,00 eura je za izgradnju projektne 

dokumentacije dva mosta u Lipovljanima. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za gospodarski razvoj dali pozitivno mišljenje 

na Prijedlog I. Izmjena i dopuna Plana građenja, održavanja i zaštite županijskih i lokalnih 

cesta na području Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu – Prijedlog Zaključka o 

davanju pozitivnog mišljenja na Prijedlog I. Izmjena i dopuna Plana građenja, održavanja i 

zaštite županijskih i lokalnih cesta na području Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i 4 suzdržanih) donijet 

Zaključak o davanju pozitivnog mišljenja na Prijedlog I. Izmjena i dopuna Plana građenja, 

održavanja i zaštite županijskih i lokalnih cesta na području Sisačko-moslavačke županije za 

2025. godinu. 

 

TOČKA 14. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća  

Doma za odrasle osobe Petrinja 
 

Službenica Matea Bogović u uvodu je iznijela da je Upravno vijeće Doma za odrasle osobe 

Petrinja donijelo odluku kojem se daje suglasnost ravnateljici Doma za odrasle osobe Petrinja 

za provođenje postupka javne nabave i potpisivanje ugovora s odabranim ponuditeljem nakon 

provedenog postupka javne nabave za predmet nabave Priprema obroka za korisnike Doma za 

odrasle osobe Petrinja za 2026. godinu, procijenjena vrijednost 365.000,00 € (bez PDV-a). 

Budući da prema Statutu Doma za odrasle osobe Petrinja Upravno vijeće ravnateljici dalje 

suglasnost za sklapanje ugovora čije pojedinačna vrijednost prelazi 26.540,00 eura uz 

suglasnost osnivača, potrebno je da osnivač da svoju suglasnost. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno 

mišljenje na Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma za 

odrasle osobe Petrinja. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 3 suzdržana) donijeta 

Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma za odrasle osobe Petrinja. 
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Sukladno članku 118. Poslovnika Županijske skupštine predlagatelj je zajedno 

obrazložio točke 15. i 16. dnevnog reda, a o svakoj se zasebno glasovalo.  
 

TOČKA 15. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća 

Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot Popovača 
 

TOČKA 16. 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Prijedloga Dodatka II. Sporazumu o 

financiranju adaptacije i opremanja stacionarnih objekata Neuropsihijatrijske 

bolnice Dr. Ivan Barbot Popovača, radi obavljanja djelatnosti dječje i 

adolescentne psihijatrije na lokaciji Ravnik 

 

Pročelnik Darjan Vlahov u uvodu je iznio da se daje suglasnost na Odluku Upravnog vijeća 

Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot Popovača kojom se ovlašćuje ravnateljica za 

potpisivanje Dodatka II. Sporazuma o financiranju adaptacije i opremanja stacionarnih 

objekata Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot Popovača radi obavljanja djelatnosti 

dječje i adolescentne psihijatrije na lokaciji Ravnik. 
 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o 

davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot 

Popovača i Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Prijedloga Dodatka II. Sporazumu o 

financiranju adaptacije i opremanja stacionarnih objekata Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan 

Barbot Popovača, radi obavljanja djelatnosti dječje i adolescentne psihijatrije na lokaciji 

Ravnik. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i 3 suzdržana) donijeta 

Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Neuropsihijatrijske bolnice Dr. 

Ivan Barbot Popovača. 

 

Nakon toga je, većinom glasova (23 za, ništa protiv i 3 suzdržana) donijet Zaključak o 

prihvaćanju Prijedloga Dodatka II. Sporazumu o financiranju adaptacije i opremanja 

stacionarnih objekata Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot Popovača, radi obavljanja 

djelatnosti dječje i adolescentne psihijatrije na lokaciji Ravnik. 

 

Sukladno članku 118. Poslovnika Županijske skupštine predlagatelj je zajedno 

obrazložio točke 17., 18., 19. i 20. dnevnog reda, a o svakoj se zasebno glasovalo.  
 

TOČKA 17. 

Prijedlog Odluke o odabiru za financiranje Malog-investicijskog projekta 

„Nadogradnja Doma za odrasle osobe Petrinja“ 
 

TOČKA 18. 

Prijedlog Odluke o odabiru za financiranje Malog-investicijskog projekta 

„Izgradnja sportske dvorane – Područna škola Češko selo“ 
 

TOČKA 19. 

Prijedlog Odluke o odabiru za financiranje Malog-investicijskog projekta „Sportska 

dvorana – Osnovna škola Ivan Goran Kovačić Gora“ 
 

TOČKA 20. 

Prijedlog Odluke o odabiru za financiranje Malog-investicijskog projekta 

„Izgradnja školske sportske dvorane Osnovne škole Rajić“ 
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Pročelnik Darjan Vlahov u uvodu je iznio da je završena projektna dokumentacija za četiri 

projekta koja se odnosi na nadogradnju Doma za odrasle osobe Petrinja za uređenje potkrovlja 

kako bi se proširio kapacitet doma, izgradnju nove prizemne građevine sportske dvorane za 

potrebe Područne škole Češko Selo, izgradnju i opremanje školske sportske dvorane u sklopu 

Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Gora. Nova sportska dvorana projektirana je kao 

građevina javne i društvene namjene koja zadovoljava potrebe tjelesne i zdravstvene kulture 

učenika, ali i šire lokalne zajednice i izgradnju školske sportske dvorane Osnovne škole Rajić 

kao dio strateških ulaganja Sisačko-moslavačke županije u razvoj obrazovne infrastrukture u 

ruralnim sredinama. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za gospodarski razvoj dali pozitivno mišljenje 

na Prijedlog Odluke o odabiru za financiranje Malog-investicijskog projekta „Nadogradnja 

Doma za odrasle osobe Petrinja“, Prijedlog Odluke o odabiru za financiranje Malog-

investicijskog projekta „Izgradnja sportske dvorane – Područna škola Češko selo“, Prijedlog 

Odluke o odabiru za financiranje Malog-investicijskog projekta „Sportska dvorana – Osnovna 

škola Ivan Goran Kovačić Gora“ i Prijedlog Odluke o odabiru za financiranje Malog-

investicijskog projekta „Izgradnja školske sportske dvorane Osnovne škole Rajić“. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 3 suzdržana) donijeta 

Odluka o odabiru za financiranje Malog-investicijskog projekta „Nadogradnja Doma za 

odrasle osobe Petrinja“. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 3 suzdržana) donijeta 

Odluka o odabiru za financiranje Malog-investicijskog projekta „Izgradnja sportske dvorane – 

Područna škola Češko selo“. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 3 suzdržana) donijeta 

Odluka o odabiru za financiranje Malog-investicijskog projekta „Sportska dvorana – Osnovna 

škola Ivan Goran Kovačić Gora“. 
 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 3 suzdržana) donijeta 

Odluka o odabiru za financiranje Malog-investicijskog projekta „Izgradnja školske sportske 

dvorane Osnovne škole Rajić“. 

TOČKA 21. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora I. osnovne 

škole Petrinja o prijenosu prava vlasništva bez naknade 
 

Pročelnica Robertina Štajdohar u uvodu je iznijela da se predmetna nekretnina prenosi u 

vlasništvo Sisačko-moslavačke županije budući je Sisačko-moslavačka županija podnijela 

zamolbu da se nekretnina prenese jer se više ne koristi za djelatnost osnovnoškolskog odgoja i 

obrazovanja zbog preseljenja u novoizgrađenu zgradu na adresi Mije Srnaka 1, Petrinja niti 

više postoji pravni interes za zadržavanjem vlasništva. 
 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno 

mišljenje na Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora I. osnovne 

škole Petrinja o prijenosu prava vlasništva bez naknade. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 3 suzdržana) donijeta 

Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora I. osnovne škole Petrinja o 

prijenosu prava vlasništva bez naknade. 
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TOČKA 22. 

Prijedlog Odluke o stjecanju prava vlasništva bez naknade  - darovanjem  u korist 

Sisačko-moslavačke županije nekretnine k.č.br. 548 (1995) k.o. Petrinja u vlasništvu 

 I. osnovne škole u Petrinji 

 

Pročelnica Branka Šimanović u uvodu je iznijela da se pravo vlasništva nekretnine prenosi  

bez naknade u svrhu općeg javnog i socijalnog napretka stanovništva Sisačko-moslavačke 

županije, a za potrebe rada i djelovanja Glazbene škole Frana Lhotke Sisak kojoj je Sisačko-

moslavačka županija osnivač i drugih ustanova iz područja kulture. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno 

mišljenje na Prijedlog Odluke o stjecanju prava vlasništva bez naknade  - darovanjem  u korist 

Sisačko-moslavačke županije nekretnine k.č.br. 548 (1995) k.o. Petrinja u vlasništvu I. 

osnovne škole u Petrinji. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 3 suzdržana) donijeta 

Odluka o stjecanju prava vlasništva bez naknade  - darovanjem  u korist Sisačko-moslavačke 

županije nekretnine k.č.br. 548 (1995) k.o. Petrinja u vlasništvu I. osnovne škole u Petrinji. 

 

TOČKA 23. 

Prijedlog Zaključka o izmjeni Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na projekt 

izgradnje novog autobusnog kolodvora u Glini 

 

Pročelnica Branka Šimanović u uvodu je iznijela da je Županijska skupština Sisačko-

moslavačke županije 2023. godine donijela Zaključak o davanju pozitivnog mišljenja na 

projekt izgradnje novog autobusnog kolodvora u Glini, međutim u tom trenutku Grad Glina 

nije imao ishođenu lokacijsku dozvolu te se tražila dopuna zahtjeva sa lokacijskom dozvolom. 

Grad Glina je ishodio lokacijsku dozvolu te je sada potrebno izmijeniti  doneseni zaključak iz 

2023. godine. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise i Odbor za prostorno uređenje dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Zaključka o 

izmjeni Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na projekt izgradnje novog autobusnog 

kolodvora u Glini. 

 

U raspravi je sudjelovao vijećnik Krunoslav Gršić. 

 

Nakon toga je, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 3 suzdržana) donijet Zaključak o 

davanju pozitivnog mišljenja na projekt izgradnje novog autobusnog kolodvora u Glini. 
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TOČKA 24. 

Prijedlog Odluke o predfinanciranju radova sanacije kolničkog zastora dijela Ž3198 u 

naselju Gornje Mokrice i dijela L33037 u naselju Srednje Mokrice na  

području grada Petrinje 

 

Pročelnica Anita Sinjeri Ibrišević u uvodu je iznijela da Županijska uprava za ceste Sisačko-

moslavačke županije provodi radove sanacije kolničkog zastora dijela Ž3198 u naselju Gornje 

Mokrice i dijela L33037 u naselju Srednje Mokrice na području grada Petrinje. Predmetni 

radovi bi trebali biti financirani sredstvima Županijske uprave za ceste, Ministarstva mora, 

prometa i infrastrukture, Hrvatskih autocesta d.o.o. i Hrvatskih cesta d.o.o. Ukupna vrijednost 

radova sanacije navedene ceste iznosi 500.000,00 €. Budući da Županijska uprava za ceste 

Sisačko-moslavačke županije nema vlastita sredstva za financiranje projekta jer su u tijeku 

aktivnosti oko realizacije Sporazuma o sufinanciranju navedenih cesta sa Ministarstvom 

mora, prometa i infrastrukture, Hrvatskim autocestama d.o.o. i Hrvatskim cestama d.o.o., iz 

tog razloga Sisačko-moslavačka županija će predfinancirati projekt, a Županijska uprava za 

ceste Sisačko-moslavačke županije se obvezuje po odobrenim zahtjevima za nadoknadu 

sredstava napraviti povrat sredstava u proračun Sisačko-moslavačke županije. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za gospodarski razvoj dali pozitivno mišljenje 

na Prijedlog Odluke o predfinanciranju radova sanacije kolničkog zastora dijela Ž3198 u 

naselju Gornje Mokrice i dijela L33037 u naselju Srednje Mokrice na području grada Petrinje. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 3 suzdržana) donijeta 

Odluka o predfinanciranju radova sanacije kolničkog zastora dijela Ž3198 u naselju Gornje 

Mokrice i dijela L33037 u naselju Srednje Mokrice na području grada Petrinje. 

 

TOČKA 25. 

Prijedlog Odluke o izmjenama Plana zaštite od požara Sisačko-moslavačke županije 

 

Pročelnica Anita Sinjeri Ibrišević u uvodu je iznijela da je člankom 13.  stavkom 6. Zakona o 

zaštiti od požara propisano da jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave najmanje 

jednom godišnje usklađuju planove zaštite od požara s novonastalim uvjetima. Županijska 

skupština Sisačko-moslavačke županije donijela je Procjenu ugroženosti od požara i 

tehnološke eksplozije za Sisačko-moslavačku županiju i Plan zaštite od požara za Sisačko-

moslavačku županiju na 20. sjednici održanoj 26. listopada 2023. godine. S obzirom na 

odredbe Zakona o zaštiti od požara kojima se propisuje godišnja obveza usklađivanja planova 

zaštite od požara s novonastalim uvjetima, ovom izmjenom Plana usklađuju se i ažuriraju 

podaci nastali zbog prestanka djelovanja vatrogasnih i trgovačkih društava te promjena unutar 

zapovjedne strukture vatrogastva. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za prostorno uređenje i Odbor za gospodarski razvoj dali pozitivno mišljenje 

na Prijedlog Odluke o izmjenama Plana zaštite od požara Sisačko-moslavačke županije. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 3 suzdržana) donijeta 

Odluka o izmjenama Plana zaštite od požara Sisačko-moslavačke županije. 
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TOČKA 26. 

Prijedlog Rješenja o razrješenju članice i imenovanju članice  

Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata 
 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Tomislav Kralj u uvodu je iznio da se utvrđuje 

Prijedlog Rješenja o razrješenju članice i imenovanju članice Povjerenstva za zaštitu prava 

pacijenata. Jelena Pašalić razrješuje se dužnosti članice Povjerenstva za zaštitu prava 

pacijenata, a Ljiljana Solar-Ciprić imenuje se za članicu Povjerenstva za zaštitu prava 

pacijenata. 
 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise dao pozitivno mišljenje na Prijedlog Rješenja o razrješenju članice i imenovanju 

članice Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata. 
 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 3 suzdržana) donijeto 

Rješenje o  razrješenju članice i imenovanju članice Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata. 

 

TOČKA 27. 

Prijedlog Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na Prijedlog imenovanja 

načelnika Policijske uprave Sisačko-moslavačke 

 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Tomislav Kralj u uvodu je iznio da se utvrđuje 

Prijedlog Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na Prijedlog imenovanja načelnika 

Policijske uprave Sisačko-moslavačke. Daje se pozitivno mišljenje na prijedlog Ministarstva 

unutarnjih poslova, Ravnateljstva policije za imenovanje Alenka Vrđuke načelnikom 

Policijske uprave Sisačko – moslavačke. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise dao pozitivno mišljenje na Prijedlog Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na 

Prijedlog imenovanja načelnika Policijske uprave Sisačko-moslavačke. 

 

U raspravi je sudjelovao vijećnik Velimir Horvatin. 

 

Nakon toga je, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 3 suzdržana) donijet Zaključak o 

davanju pozitivnog mišljenja na Prijedlog imenovanja načelnika Policijske uprave Sisačko-

moslavačke. 

TOČKA 28. 

Prijedlog Odluke o razrješenju članice i izboru članice  

Odbora za Statut, Poslovnik i propise 

 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Tomislav Kralj u uvodu je iznio da se utvrđuje 

Prijedlog Odluke o razrješenju članice i izboru članice Odbora za Statut, Poslovnik i propise. 

Martina Bočkor razrješuje se dužnosti članice Odbora za Statut, Poslovnik i propise 

Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije, a Ivanka Roksandić bira se za članicu 

Odbora za Statut, Poslovnik i propise Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise dao pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o razrješenju članice i izboru članice 

Odbora za Statut, Poslovnik i propise. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (22 za, ništa protiv i 5 suzdržanih) donijeta 

Odluka o razrješenju članice i izboru članice Odbora za Statut, Poslovnik i propise. 
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Sukladno članku 118. Poslovnika Županijske skupštine predlagatelj je zajedno 

obrazložio točke 29. i 30. dnevnog reda, a o svakoj se zasebno glasovalo.  

 

TOČKA 29. 

Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Etičkog odbora  

Županijske skupštine Sisačko-moslavačke 

 

TOČKA 30. 

Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Vijeća časti  

Županijske skupštine Sisačko-moslavačke 

 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Tomislav Kralj u uvodu je iznio da se utvrđuje 

Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Etičkog odbora Županijske skupštine Sisačko-

moslavačke i Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Vijeća časti Županijske skupštine 

Sisačko-moslavačke. U Etički odbor Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije 

imenuju se za predsjednicu Vera Bubaš, a za članove Velimir Horvatin, Josip Mijadžiković, 

Tomislav Kralj i Emil Franjević. U Vijeće časti Županijske skupštine Sisačko-moslavačke 

županije imenuju se za predsjednicu Vesna Krnjaić, a za članove Nada Kovačević, Matea 

Begić, Kristina Prpić i Silvija Bionda Vuković. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise dao pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Etičkog odbora 

Županijske skupštine Sisačko-moslavačke i Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Vijeća 

časti Županijske skupštine Sisačko-moslavačke. 

 

Vijećnik Josip Mijadžiković izjavio je da nije suglasan s prijedlogom Odbora za izbor i 

imenovanja slijedom čega se Odbor za izbor i imenovanja u pauzi sjednice sastao te nakon 

rasprave predložio novu članicu Etičkog odbora Županijske skupštine Sisačko-moslavačke 

Ivonu Lukačević umjesto Josipa Mijadžikovića. 
 

Nakon toga je, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 3 suzdržana) donijeta Odluka o 

osnivanju i imenovanju Etičkog odbora Županijske skupštine Sisačko-moslavačke. 
 

Nakon toga je, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 3 suzdržana) donijeta Odluka o 

osnivanju i imenovanju Vijeća časti Županijske skupštine Sisačko-moslavačke. 
 

Sukladno članku 118. Poslovnika Županijske skupštine predlagatelj je zajedno 

obrazložio točke 31., 32., 33. i 34. dnevnog reda, a o svakoj se zasebno glasovalo.  
 

TOČKA 31. 

Prijedlog Rješenja o razrješenju suca porotnika 

Općinskog suda u Sisku 
 

TOČKA 32. 

Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika 

Županijskog suda u Sisku 
 

TOČKA 33. 

Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika 

Općinskog suda u Sisku 
 

TOČKA 34. 

Prijedlog Rješenja o imenovanju suca porotnika za mladež 

Općinskog suda u Sisku 
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Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Tomislav Kralj u uvodu je iznio da se utvrđuje 

Prijedlog Rješenja o razrješenju suca porotnika Općinskog suda u Sisku, Prijedlog Rješenja o 

imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u Sisku, Prijedlog Rješenja o imenovanju 

sudaca porotnika Općinskog suda u Sisku i Prijedlog Rješenja o imenovanju suca porotnika za 

mladež Općinskog suda u Sisku. Valentina Slavulj razrješuje se dužnosti suca porotnika 

Općinskog suda u Sisku na osobni zahtjev. Za suce porotnike Županijskog suda u Sisku 

imenuju se Slavica Lončarević i Damir Kolar. Za suce porotnike Općinskog suda u Sisku 

imenuju se Grga Dragičević i Alen Sadiković. Za sudca porotnika za mladež Općinskog suda 

u Sisku imenuje se Silvestar Kolec. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise dao pozitivno mišljenje na Prijedlog Rješenja o razrješenju suca porotnika Općinskog 

suda u Sisku, Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u Sisku, 

Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Sisku i Prijedlog 

Rješenja o imenovanju suca porotnika za mladež Općinskog suda u Sisku. 

 

Nakon toga je, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 3 suzdržana) donijeto Rješenje o 

razrješenju suca porotnika Općinskog suda u Sisku. 

 

Nakon toga je, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 3 suzdržana) donijeto Rješenje o 

imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u Sisku. 

 

Nakon toga je, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 3 suzdržana) donijeto Rješenje o  

imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Sisku. 

 

Nakon toga je, većinom glasova (24 za, ništa protiv i 3 suzdržana) donijeto Rješenje o 

imenovanju suca porotnika za mladež Općinskog suda u Sisku. 

 

 

 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić pročitao je Obavijest o izuzimanju iz postupka 

provedbe Javnog poziva za prijavu projekata poduzetnika u okviru Programa „HBOR – 

subvencije kredita“, donošenje odluke i potpisa Ugovora koju je zaprimio 4. rujna 2025. 

godine od župana Sisačko-moslavačke županije gospodina Ivana Celjaka u kojoj je navedeno 

sljedeće: 

„Ovim putem obavještavam Vas da sam se kao župan Sisačko-moslavačke županije izuzeo iz 

svakog oblika sudjelovanja u provedbi postupka Javnog poziva za prijavu projekata 

poduzetnika u okviru Programa „HBOR – subvencija kredita“, KLASA: 403-01/22-01/03, 

URBROJ: 2176-02-22-1, od 18. veljače 2022. godine u predmetu na koji se svojim zahtjevom 

za dodjelom subvencija javilo trgovačko društvo ZRNC d.o.o. čiji je jedini osnivač moj 

srodnik Goran Zrnc.  

 

S ciljem zaštite vjerodostojnosti i očuvanja povjerenja građana u tijela javne vlasti, kao i 

otklanjanja svake sumnje da svoje dužnosti župana Sisačko-moslavačke županije,  koristim za 

probitak povezanih osoba, izuzeo sam se od bilo kakvog oblika sudjelovanja u provedbi 

postupka za dodjelu subvencije po programu „HBOR – subvencija kredita“, donošenja 

Odluke i potpisivanja Ugovora o dodjeli potpore te sam ovlastio zamjenika župana Mihaela 

Jurića za provođenje svih radnji iz postupka u predmetu Javnog poziva po Programu „HBOR 

– subvencija kredita“. Odluka o izuzimanju iz postupka Javnog poziva za prijavu projekata 
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poduzetnika u okviru Programa „HBOR – subvencija kredita“ i obavijest, objavljene su na 

internetskoj stranici Sisačko-moslavačke županije. 

 

Molim da o svemu navedenom obavijestite članove Županijske skupštine Sisačko-

moslavačke-županije na sjednici Županijske skupštine.“ 

 

 
 

  Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić zaključio je sjednicu u 13,35  sati. 

 

 

 
 
 

KLASA: 024-01/25-01/08 

URBROJ: 2176-01-25-4 

Sisak, 9. rujna 2025. 

 

 
 

                  PREDSJEDNIK 

ZAPISNIK VODILA      ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE  

Marijana Jajčinović         Mato Fofić 

 


